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Poznan, dnia20 lipca 2018 r.

Do Wszystkich
Uczestnikow Postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publiczcnego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Wykonanie ustugi polegajgcej na wymianie 12 sztuk bram
garazowych szkolnej Jednostki Ratowniczo Gasniczej”.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Zamawiajgcy — Szkota Aspirantow Panstwowej Strazy Pozarnej w Poznaniu, dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych,
niniejszym wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zamdwienia:

Pytanie nr 1.
Czy zamawiajacy dopuszcza wykonanie bram z panela 40 mm o tych samych wlasciwosciach

co panel 42 mm?
Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 2.
Czy zamawiajacy dopuszcza inng wysoko$¢ paneli w bramie niz przedstawiony na rysunku

(750mm)?
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 3.
Czy zamawiajacy dopuszcza wysokos¢ progu w drzwiach serwisowych 26 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmian¢ wysokos$ci progu w drzwiach serwisowych.

Pytanie nr 4.
Czy zamawiajgcy dopuszcza szerokos¢ drzwi serwisowych 900 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe zapisy tresci SIWZ.

Powyzsze wyjasnienia sg wigzace 1 dotyczg wszystkich uczestnikéw postepowania. Pozostate
zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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